

# 党的群众路线教育实践活动 简 报

第 1 期

中科院上海应用物理所党的群众路线教育实践活动领导小组 2013 年 8 月 26 日

---

## 上海应用物理所召开 党的群众路线教育实践活动动员会

根据中央和院党组关于开展党的群众路线教育实践活动的要求，经上海分院督导组同意，上海应用物理所开展党的群众路线教育实践活动动员大会于 8 月 24 日上午在张江园区召开，中科院上海分院教育实践活动第二督导组组长张建新、副组长李正华等出席会议。所长、党委书记赵振堂在会上作动员报告，党委副书记赵明华主持了大会。

赵振堂在动员报告中对开展党的群众路线的意义、目标任务作了阐述，就我所教育实践活动的开展作了说明和部署。报告中，他对我所领导班子和有关部门目前在作风建设方面存在的问题进行了初步的剖析，并表示我们将严格按照院党组和分院党组的要求和部署，认真扎实做好教育实践活动的各项工作。赵振堂指出，开展教育实践活动要与实施我们正在进行的“创新 2020”和“一三五”规划紧密结合起来，查摆问题，落实整改措施，要与完成全年所的重点工作紧密结合起来。要正确处理好开展教育实践活动与推进研究所中心工作的关系，统筹兼顾，扎实推进，做到工作学习两促进、两不误，以教育实践活动为契机，推动全所干部和党员工作作风的转变，推动“一三五”规划

取得实质性进展。

张建新对上海应用物理所高度重视党的群众路线教育实践活动表示充分肯定，认为实施方案符合客观实际，针对性和可操作性强。就如何做好教育实践各项工作提出了三点意见：一是要认真领会以“为民、务实、清廉”为主题的党的群众路线教育实践活动的基本要求，以整风精神开展批评与自我批评，解决“一三五”规划的瓶颈和科研人员遇到的问题；二是要认真搞好党的群众路线教育实践活动，克服形式主义和走过场等心态，采取务实管用的措施，真正把活动落到实处；三是坚持以好的作风抓督导，以良好的精神状态，积极投身教育实践活动。

上海应用物理所党的群众路线教育实践活动，在所党委的领导和分院督导组指导下开展活动。活动时间于2013年8月下旬开始，至11月下旬结束，整个活动分学习教育、听取意见，查摆问题、开展批评和整改落实、建章立制等三个阶段进行，每个阶段按要求不得少于30天。我所成立了群众路线教育实践活动领导小组，由赵振堂任组长，赵明华任副组长，成员有李燕、戴志敏、马余刚、肖体乔、李晴暖 and 周玮。领导小组下设工作组，由赵明华任组长，周玮和张平任副组长，负责教育实践活动的日常工作。

所党政领导班子成员、党委和纪委委员、各部门正副职、各党支部书记、副高以上党员、离退休和学生党员代表、民管小组成员等90余人参加了动员大会。

最后，由分院督导组组织我所与会人员对所领导班子和班子成员的作风建设情况进行了民主评议。

## 党的群众路线教育实践活动

### 群众意见箱、电子邮箱及专项电话

#### 一、设立意见箱和开通电子邮箱、专项电话的时间

2013年9月4日—11月30日

#### 二、意见箱的地点

嘉定园区职工餐厅、张江园区科研楼

#### 三、电子邮箱

qzlx@shb.ac.cn

#### 四、专项电话号码

座机：64314751

#### 五、征求意见的主要内容

研究院领导班子及其成员在形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风方面存在哪些突出问题；对搞好党的群众路线教育实践活动的意见和建议；其他方面的意见和建议。

---

报送：中科院上海分院党的群众路线教育实践活动领导小组；督导组

抄送：全所各部门、各党支部

---

签发：赵明华

核稿：张平

编辑：顾储洁